Nassmarkierwagen RGM Roll-Liner

Montage-, Bedienungs- und Pflgeanleitung

RGM Roll-Liner: Spezialversion mit verlangertem
Radabstand fir verbesserte Linienfihrung

Rasenmarkiergerat mit Birstensystem und
Transferrad

)7, Teileregister

A

Position

Beschreibung
Farbwannengehduse
Abstreicheinheit (montiert)
Dreiecksblech GroB rechts
Dreiecksblech GroB links
Dreiecksblech Klein rechts
Dreiecksblech Klein links
Handlauffihrungsstab
Fihrungseinheit mit Griffen
Schraube M 8 x 28
Schraube M 8 x 50

Alu Rader

Transferrad mit Gummiband und Stopfen
Laufrad 12“ (monitert)
Birstensatz mit Halterung (montiert)
Achse

Unterlegscheibe M 12
Schraube M 8 x 30
Unterlegscheibe M 8
Mutter M 8

Schraube M 6 x 30
Schraube M 6 x 15
Unterlegscheibe M 6
Mutter M 6

Feder

Splint

Vier-Kant-Rohr (Hinterachse)

Schraube M 8 x 40 / Mutter M 8 / Unterlegscheibe

Anzahl

2/2/2

Seite 1




Montageanleitung

1. Verbinden Sie zuerst die zwei groBen (3&4) und
die zwei kleinen (5&6) Dreiecksbleche mit dem
Farbwannengeh&use (1). Sie bendtigen dazu 6x
Schrauben (26), 6x Unterlegscheiben (27) und 6x
Muttern (28). Abb. 1.

4. Nun befestigen Sie die beiden
Handlauffihrungsstibe (7) mit dem
Farbwannengehduse. Dabei nehmen Sie die
Stabe, fliihren diese in den angeschweiflten
FGhrungsbolzen und nehmen anschliefend
die Schrauben (9) und schrauben diese in die
Gewindebohrung. Abb. 3.

Zum Befestigen der beiden Laufrader wird
das Vierkantrohr der Hinterachse (32) mit
dem Farbwannengehause (1) verschraubt.
Dazu bendtigen Sie 2 Schrauben (33) und 2
Muttern (33) sowie 2 Unterlegscheiben (33).

Seite 2

2. Nehmen Sie nun eins der beiden Alu-Rader (11) und
befestigen Sie dieses mittels des Bolzens (17), der
Unterlegscheibe (18) und des Splintes (31) an den
vorderen, groRBen Dreiecksblechen (3&4). Abb. 2.

. AnschlieRend nehmen Sie das zweite der beiden Alu-
Rader (11) und befestigen dieses mittels des Bolzens
(17), der Unterlegscheibe (18) und des Splintes (31),
an den innenliegenden, kleinen Dreiecksblechen (5&6).
Abb. 2.

Flihrungsbolzen



Montageanleitung

5. Jetzt befestigen Sie den Handgriff (8)
mit den beiden Handlauffiihrungs-
stdaben (7), unter Zuhilfenahme der 2x
Schrauben (20), 4x Unterlegscheiben
(22) und 2x Muttern (23). Abb. 4.1.

Jetzt nehmen Sie die Feder (30) und
stecken diese zwischen Lochblech (16)
und Halteblech (15), danach schieben
Sie die Schraube (10) durch Lochblech
und Feder und verschrauben diese
leicht, so dass die Abstreichbiirste auf
dem Alu-(Farbaufnahme)-Rad aufliegt
und die Uberschiissige Farbe
abstreichen kann. Abb. 4.2.

Nun nehmen Sie 2x Muttern (28) und
schrauben Sie jeweils eine davon auf
eine Schraube (25). AnschlieRend legen
Sie das Transferrad auf und justieren es
mit den beiden Schrauben (25). Wenn
es justiert ist, ziehen Sie die beiden
Muttern (28) gegen die Dreiecksbleche
(3&4) an. Abb. 4.3.

Abb. 5

Abb. 4.3

8. Zum Schluss fixieren Sie noch das Abstreichblech (2) gegen das
vordere Alu-Rad (11), damit grobe Verunreinigungen vom Transferrad
ferngehalten werden. Abb. 5.

Seite 3



Bedienungsanleitung

9. Bedienung
Die Rasenmarkierfarbe wird in das Farbwannengehduse (1) vorsichtig eingefiillt.

Durch das Schieben des Wagens wird die Rasenmarkierfarbe tiber die Rader und die Transferrolle auf den Rasen
Ubertragen.

Die Farbintensitat und somit der Verbrauch kann durch das Verstellen der Abstreichbiirste mittels der Handschraube
(10) vorgenommen.

Nach ein paar Metern Markierungsarbeit priifen Sie bitte, ob die Abstreicheinheit (2) ausreichend am vorderen Alu-
Rad anliegt, um Verunreinigungen zu beseitigen.

Pflegeanleitung

10. Pflege

Nach dem Markieren wir das Farbgemisch durch Herausnehmen des Verschlussstopfens und Ankippen des
Markierwagens in ein bereitgestelltes Behaltnis entleert.

Anschliefend wird der Behalter sowie das Transferrad, die Rollen und die Birste mit Wasser gereinigt.

Achtung: Das Transferrad (13) wird durch die Schrauben nur gefiihrt. Nicht festklemmen !

RGM-Sportgerdte GmbH
Geschéftfihrerin Anita Guttenberger

Stockackerstr. 7

92353 Postbauer-Heng
Tel. 1: 09188/599 484
Tel. 2: 09188/599 485
Fax: 09188/599 486

Email:

info@rgm-sportgeraete.de

Internet: ﬁh
www.rgm-sportgeraete.de RGM

Seite 4



